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REQUERIMENTO N°        /2020

Ementa:  Requer do poder Executivo junto ao setor competente desta
administração  que  sejam  realizadas  manutenção  nos  holofotes
localizados na Praça Recanto Rosa Mistica na Rua Luís Carlos Moura
Silva, no Residencial Maria Elmira  .

         Exma. Srª. Presidente da Câmara Municipal: 

  
   Considerando que é uma justa reivindicação dos moradores que frequentam
a Praça diariamente em especial a Srª Roseli ; 
  Considerando que com os fortes ventos nos últimos dias os holofotes que
iluminam a praça ficaram virados, e a praça fica as escuras, e vem trazendo
inseguranças aos moradores que usufruem do local ; 
  Considerando que a iluminação pública inclui maior liberdade e segurança
para que as famílias possam ter seu momento de lazer e aproveitar a vida no
que ela nos oferece de melhor ;
   Considerando o exposto, é que:
    A Vereadora que a este subscreve, em conformidade com o texto regimental    A Vereadora que a este subscreve, em conformidade com o texto regimental
desta Casa, requer a V.Exa., ouvido o Plenário, que se oficie ao  desta Casa, requer a V.Exa., ouvido o Plenário, que se oficie ao  Exmo. Sr.Exmo. Sr.
Fernando  Cid  Diniz  Borges,  Prefeito  Municipal,Fernando  Cid  Diniz  Borges,  Prefeito  Municipal,  solicitando-lhe  que  sesolicitando-lhe  que  se
digne em informar a este Legislativo o que segue;digne em informar a este Legislativo o que segue;
            1)  Existe  a  possibilidade  do  Poder  Executivo  junto  ao  setor
competente desta administração, realizar a devida manutenção nos holofotes
localizados na Praça Recanto Rosa Mistica na Rua Luís Carlos Moura Silva, no
Residencial Maria Elmira ?
                     2) Caso positivo, quando será realizado o serviço ?
                     3) Caso negativo, qual o óbice ?

       Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 27 de outubro de 2020.       Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 27 de outubro de 2020.   

Reinalma Montalvão
Vereadora (PSD)Vereadora (PSD)
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